

Александр ЗИНОВЬЕВ — из Уфы:

ТЮЗ — В ДОМЕ ПОЛИТПРОСА

В бывшем Доме политпросвещения, безвозмездно переданном Башкирским обкомом КПСС Министерству культуры автономной республики, открыл свой первый сезон новый творческий коллектив — республиканский Театр юного зрителя.

У новорожденного ТЮЗа две самостоятельные труппы — башкирская и русская, их основу составили выпускники целевого набора Уфимского института искусств. Зрительный зал на 420 мест радиофицирован, спектак-

ли идут с синхронным переводом.

Сейчас на афише театра девять спектаклей по пьесам современных башкирских, русских и зарубежных авторов.